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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-19/CCM-000004, Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000006, relativa a política general 
en materia de Función Pública

Orden de publicación de 1 de diciembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, en sesión celebrada el 26 de noviembre 
de 2020, conocido el informe presentado por la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior 
sobre el Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000006, relativa a política general en materia de 
Función Pública, aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada los días 2 y 3 de 
mayo de 2019, ha acordado que la citada Moción ha sido cumplida en sus propios términos.

Sevilla, 27 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-19/CCM-000006, Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000008, relativa a política general 
en materia de fondos europeos

Orden de publicación de 1 de diciembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Asuntos Europeos, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2020, conocido 
el informe presentado por la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad sobre el 
Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000008, relativa a política general en materia de fondos 
europeos, 11-19/CCM-000006, aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada 
el día 13 de junio de 2019, ha acordado que la citada Moción ha sido cumplida en sus propios términos.

Sevilla, 25 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-20/CCM-000006, Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000016, relativa a política en materia 
de medio ambiente y cambio climático

Orden de publicación de 1 de diciembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en sesión celebrada el 25 de 
noviembre de 2020, conocido el informe presentado por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible sobre el Control del cumplimiento de la Moción 11-19/M-000016, relativa a política en 
materia de medio ambiente y cambio climático, 11-20/CCM-000006, aprobada por el Pleno del Parlamento 
de Andalucía en sesión celebrada los días 18 y 19 de diciembre de 2019, ha acordado que la citada Moción 
ha sido cumplida en sus propios términos.

Sevilla, 26 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-20/M-000013, Moción relativa a política general en materia de asistencia sanitaria frente al COVID-19, 
en el ámbito del Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas formuladas por los GG.PP. Adelante 
Andalucía, Popular Andaluz, Ciudadanos y Vox en Andalucía 
Consecuencia de la Interpelación 11-20/I-000026
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Adelante Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 1, de modificación
Punto 16

Se propone modificar este punto, quedando redactado como sigue:
«16. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a garantizar 

en los hospitales andaluces circuitos diferenciados de pacientes COVID y no COVID para la cirugía mayor 
ambulatoria, para las áreas de cirugía programada y también para las unidades de hospitalización quirúrgicas, 
así como las destinadas a ginecología y obstetricia respecto al resto de unidades de hospitalización, con el 
fin de mantener la actividad independientemente de la fase de alerta».

Enmienda núm. 2, de adición
Punto 24, nuevo

Se propone añadir un punto nuevo, quedando redactado como sigue:
«24. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a tomar el 

mando, dentro de sus competencias y en el ejercicio de sus funciones, de todos los recursos sanitarios pri-
vados disponibles en Andalucía, para garantizar que, durante el tiempo que dure la pandemia, se garantice 
la asistencia sanitaria tanto en patología COVID como no COVID».

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2020. 
La portavoz del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Popular Andaluz, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 3, de modificación
Punto 5

Se propone la siguiente redacción:
«5. El Parlamento de Andalucía manifiesta la importancia de los circuitos hospitalarios diferenciados 

para patologías con alta morbimortalidad tiempo-dependiente del Servicio Andaluz de Salud. En oncología, 
el trabajo que se está realizando para alcanzar el objetivo de demora cero para pruebas de seguimiento y 
tratamiento quimio y radioterápico. En ictus, de los tratamientos fibrinólisis en tiempo inferior a 6 horas, y 
cardiopatía isquémica con tratamientos de fibrinólisis y/o angioplastia».

Enmienda núm. 4, de modificación
Punto 7

Se propone la siguiente redacción:
«7. El Parlamento de Andalucía manifiesta la importancia de que el Servicio Andaluz de Salud haya 

asegurado el stock suficiente de material necesario para la protección de los profesionales, así como del 
material clínico para los enfermos en las unidades de ingresos hospitalarios, garantizando su distribución 
sin rupturas del stock».

Enmienda núm. 5, de modificación
Punto 9

Se propone la siguiente redacción:
«9. El Parlamento de Andalucía pone en valor la priorización de la atención a pacientes especialmente 

vulnerables: dependientes, oncológicos, crónicos complejos y todos aquellos que se consideran de atención 
prioritaria, asegurándose de que no exista demora en su atención en los centros sanitarios del Servicio 
Andaluz de Salud. Y, asimismo, también prioriza la atención domiciliaria para esos pacientes».

Enmienda núm. 6, de modificación
Punto 12

Se propone la siguiente redacción:
«12. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a continuar tra-

bajando en facilitar la accesibilidad de los usuarios a los especialistas hospitalarios para el seguimiento de 
su proceso, mediante los tramos horarios para telemedicina, con medios audiovisuales».
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Enmienda núm. 7, de modificación
Punto 14

Se propone la siguiente redacción:
«14. El Parlamento de Andalucía manifiesta la importancia del refuerzo de los equipos de fisioterapia de 

atención primaria, aumentando su dotación a fin de garantizar la continuidad asistencial de los pacientes 
crónicos que está llevando a cabo el Servicio Andaluz de Salud».

Enmienda núm. 8, de modificación
Punto 15

Se propone la siguiente redacción:
«15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a continuar 

adecuando el hospital perteneciente al Consorcio Sanitario Público del Aljarafe al incremento de pacientes 
experimentado como consecuencia de la incidencia del COVID-19».

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Ciudadanos, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, formula 
las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 9, de modificación
Punto 8

«8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a continuar garan-
tizando la coordinación con los ayuntamientos andaluces ante la pandemia de la COVID-19, a través de las 
delegaciones territoriales, y con la Federación Andaluza de Municipios y Provincias».

Enmienda núm. 10, de modificación
Punto 11

«11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a seguir garan-
tizando la separación real de los circuitos COVID y no COVID en todas las urgencias, así como a mantener 
salas de espera diferenciadas, con la debida distancia de seguridad y la existencia de consultas, triaje y 
salas de observación específicas para cada uno de los circuitos».

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Vox en Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 11, de modificación
Punto 9

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a priorizar la atención 
a pacientes especialmente vulnerables: dependientes, oncológicos, crónicos complejos y todos aquellos que 
se consideren de atención prioritaria, con el objetivo de que no exista demora en su atención. Y, asimismo, 
a potenciar la atención domiciliaria para esos pacientes».

Enmienda núm. 12, de modificación
Punto 22

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a aumentar la dotación 
de las unidades de prevención y vigilancia de la salud de los profesionales de la sanidad andaluza, hasta 
conseguir la dotación suficiente que les permita alcanzar sus objetivos, como consecuencia de la incidencia 
del COVID-19».

Enmienda núm. 13, de modificación
Punto 13

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a establecer una 
línea de atención telefónica específica para los casos sospechosos de COVID con síntomas, a través de 
Salud Responde, que incluya todo el proceso relacionado con la identificación precoz de los mismos: aten-
ción telefónica 24 horas; refuerzo del servicio, para evitar problemas de saturación de líneas; evaluación de 
síntomas; indicación de la prueba diagnóstica que proceda y gestión de las citas; indicación del asilamiento al 
caso y a los convivientes; envío de la información del caso a su centro de salud, para seguimiento y estudio 
de contactos si es positivo».

Enmienda núm. 14, de modificación
Punto 11

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a la reordenación y 
dotación de espacios adicionales, a fin de garantizar la separación real de los circuitos COVID y no COVID 
en todas las urgencias, así como a garantizar salas de espera diferenciadas, con la debida distancia de segu-
ridad y la existencia de consultas, triaje y salas de observación específicas para cada uno de los circuitos, 
siempre que la arquitectura propia o anexa lo permita».
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Enmienda núm. 15, de modificación
Punto 16

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a garantizar en los 
hospitales andaluces, en la medida de lo posible, circuitos diferenciados de pacientes COVID y no COVID 
para la cirugía mayor ambulatoria, para las áreas de cirugía programada y también para las unidades de 
hospitalización quirúrgicas respecto al resto de unidades de hospitalización, con el fin de mantener la acti-
vidad, independientemente de la fase de alerta».

Enmienda núm. 16, de modificación
Punto 21

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a aumentar la dotación 
de los servicios de vigilancia epidemiológica, hasta conseguir la dotación suficiente que les permita alcanzar 
los objetivos que justifican su existencia».

Enmienda núm. 17, de modificación
Punto 19

«El Parlamento de Andalucía insta al consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a realizar, de forma 
inmediata, una oferta de contratación de profesionales destinados a los centros de atención primaria para 
reforzar la capacidad y horarios de las consultas, las labores de rastreo, realización de pruebas COVID-19 
y vacunación. Los contratos ofertados tendrán vigencia de un año».

Enmienda núm. 18, de modificación
Punto 14

«El Parlamento de Andalucía insta al consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a reforzar los equipos 
de fisioterapia de atención primaria, aumentando su dotación, a fin de garantizar la continuidad asistencial 
de los pacientes crónicos, actualizando sus competencias a las establecidas en la Orden de titulación y agi-
lizando la derivación directa desde cualquier especialidad, cuando hayamos dado por terminada oficialmente 
la pandemia».

Enmienda núm. 19, de modificación
Punto 12

«El Parlamento de Andalucía insta al consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a facilitar la acce-
sibilidad de los usuarios a los especialistas hospitalarios para el seguimiento de su proceso, mediante la 
creación de tramos horarios para la implantación de telemedicina, con medios audiovisuales, mientras dure 
la situación de pandemia, siempre que la actividad propia del especialista en cada hospital lo permita».
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Enmienda núm. 20, de modificación
Punto 15

«El Parlamento de Andalucía insta al consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a redimensionar el 
hospital perteneciente al Consorcio Sanitario Público del Aljarafe, para adecuarlo al incremento de pacientes 
experimentado como consecuencia de la incidencia del COVID-19, tras realizar un estudio sobre las nece-
sidades hospitalarias de los andaluces en las ocho provincias de nuestra comunidad».

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-20/M-000013, Moción relativa a política general en materia de asistencia sanitaria frente al COVID-19, 
en el ámbito del Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite de enmiendas
Consecuencia de la Interpelación 11-20/I-000026
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha acordado no admitir a trámite 
las enmiendas registradas con números 23244 y 23246, formuladas por el G.P. Adelante Andalucía, y 23258, 
formulada por el G.P. Popular Andaluz, a la Moción relativa a política general en materia de asistencia sanitaria 
frente al COVID-19, en el ámbito del Servicio Andaluz de Salud, 11-20/M-000013, presentada por el G.P. Socia-
lista, consecuencia de la Interpelación 11-20/I-000026.

Sevilla, 30 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-20/M-000013, Moción relativa a política general en materia de asistencia sanitaria frente al COVID-19, 
en el ámbito del Servicio Andaluz de Salud

Aprobada por el Pleno del Parlamento el día 3 de diciembre de 2020, en el transcurso de la se-
sión celebrada los días 2 y 3 de diciembre de 2020 del mismo mes y año
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

Moción relativa a política general en materia de asistencia sanitaria frente al COVID-19, en el 
ámbito del Servicio Andaluz de Salud

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a recuperar la acce-
sibilidad de la ciudadanía a los centros sanitarios públicos, fundamentalmente en atención primaria, para lo 
que llevará a cabo de manera urgente y preferente las siguientes actuaciones: establecer contratos de larga 
duración, al menos de un año y con posibilidades de renovación, para garantizar el retorno de profesionales 
sanitarios a nuestra Comunidad y el trabajo en las mejores condiciones de estabilidad y certidumbre; aumentar 
los recursos necesarios para garantizar una demora telefónica cero y no mayor de cuarenta y ocho horas 
para consultas presenciales no urgentes, mientras dure la pandemia; reforzar los servicios de atención a la 
ciudadanía, dotándolos del personal administrativo necesario para garantizar la accesibilidad telefónica y/o 
presencial de la ciudadanía a los centros de salud; dotar de vehículos y del personal suficiente para facilitar 
la atención domiciliaria de pacientes inmovilizados y pacientes frágiles, en condiciones de seguridad.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a seguir trabajando 
para garantizar la implantación de circuitos hospitalarios diferenciados para patologías con alta morbimorta-
lidad tiempo-dependiente: oncología, estableciendo demora cero para pruebas de seguimiento y tratamiento 
quimio y radioterápico; ictus, manteniendo tratamiento fibrinólisis y/o embolectomía en tiempo inferior a 6 
horas, y cardiopatía isquémica con tratamientos de fibrinólisis y/o angioplastia.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a la reapertura 
inmediata de todos aquellos centros de salud y consultorios de Andalucía, así como de los dispositivos de 
urgencia y los turnos de tardes en los centros de salud que aún permanecen cerrados en nuestra Comunidad.

4. El Parlamento de Andalucía manifiesta la importancia de que el Servicio Andaluz de Salud haya asegurado 
el stock suficiente de material necesario para la protección de los profesionales, así como del material clínico 
para los enfermos de las unidades de ingresos hospitalarios, garantizando su distribución sin rupturas del 
stock, e insta al Consejo de Gobierno a asegurar el stock de los mismos durante la pandemia por COVID-19.
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5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a garantizar un 
canal de comunicación permanente y específico entre cada delegación territorial de salud y los ayuntamientos 
afectados por brotes de COVID para coordinar la respuesta y para que los ayuntamientos tomen las medidas 
que consideren necesarias dentro de su competencia.

6. El Parlamento de Andalucía pone en valor la priorización de la atención a pacientes especialmente 
vulnerables: dependientes, oncológicos, crónicos complejos y todos aquellos que se consideren de aten-
ción prioritaria, con el objetivo de que no exista demora en su atención, e insta al Consejo de Gobierno 
a seguir priorizando la atención a dichos pacientes. Y, asimismo, a potenciar la atención domiciliaria para 
estos pacientes.

7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a potenciar el 
acceso a los cuidados paliativos como herramienta de mejora de la calidad de vida y a fin de mitigar el sufri-
miento; los cuidados paliativos serán administrados por los equipos de atención primaria, con el soporte de 
los equipos avanzados; asimismo, se favorecerá la formación de los profesionales, garantizando el tiempo 
en las agendas para esos pacientes y aumentando el número de equipos de atención de cuidados paliativos 
especializados para atención hospitalaria y domiciliaria, para casos complejos, y el asesoramiento a atención 
primaria para resolución de complicaciones.

8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a la reordena-
ción y dotación de espacios adicionales, a fin de garantizar la separación real de los circuitos COVID y no 
COVID en todas las urgencias, así como a garantizar salas de espera diferenciadas, con la debida distancia 
de seguridad y la existencia de consultas, triaje y salas de observación específicas para cada uno de los 
circuitos, en función de las características arquitectónicas de los centros.

9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a continuar traba-
jando en facilitar la accesibilidad de los usuarios a los especialistas hospitalarios para el seguimiento de su 
proceso, mediante los tramos horarios para telemedicina, con medios audiovisuales, mientras dure la situación 
de pandemia, siempre que la actividad propia del especialista en cada hospital lo permita.

10. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a establecer una 
línea de atención telefónica específica para los casos sospechosos de COVID con síntomas leves, a través 
de Salud Responde, que incluya todo el proceso relacionado con la identificación precoz de los mismos: 
atención telefónica 24 horas; refuerzo del servicio para evitar problemas de saturación de líneas; evaluación 
de síntomas; indicación de la prueba diagnóstica que proceda y gestión de las citas; indicación del aisla-
miento al caso y a los convivientes; envío de la información del caso a su centro de salud para seguimiento 
y estudio de contactos, si es positivo.

11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a reforzar los 
equipos de fisioterapia de atención primaria, aumentando su dotación a fin de garantizar la continuidad asis-
tencial de los pacientes crónicos, actualizando sus competencias a las establecidas en la Orden de titulación 
y agilizando la derivación directa desde cualquier especialidad, priorizando el tratamiento a los enfermos de 
COVID-19.

12. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a redimensionar 
el hospital perteneciente al Consorcio Sanitario Público del Aljarafe, de forma prioritaria, al resto de redi-
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mensionamientos de cualesquiera otros centros, para adecuarlo al incremento de pacientes experimentado 
como consecuencia de la incidencia del COVID-19.

13. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a garantizar en 
los hospitales andaluces circuitos diferenciados de pacientes COVID y no COVID para la cirugía mayor 
ambulatoria, para las áreas de cirugía programada y también para las unidades de hospitalización quirúrgi-
cas, así como las destinadas a ginecología y obstetricia respecto al resto unidades de hospitalización, con 
el fin de mantener la actividad independientemente de la fase de alerta, en función de las características 
arquitectónicas de los centros.

14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a poner en marcha 
de forma inmediata una estrategia sanitaria para reducir la mortalidad excesiva en Andalucía, especialmente 
entre los mayores de 65 años, como consecuencia de la incidencia del COVID-19.

15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a diseñar un plan 
de choque, a desarrollar por los centros hospitalarios del Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA), 
para recuperar la normalidad en la atención hospitalaria a pacientes con patologías crónicas y para disminuir 
las listas de espera de consultas, diagnósticas y quirúrgicas, en los hospitales andaluces, con la finalidad 
de que no existan pacientes en dichas listas con esperas superiores a los tiempos de garantía reconocidos 
en la legislación nacional y andaluza. Singularmente, se establecerá el objetivo de «demora cero» para los 
procesos quirúrgicos oncológicos.

16. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a reforzar las 
unidades de salud mental comunitaria, para abordar clínicamente, con las suficientes garantías, las secuelas 
psicológicas del COVID-19.

17. El Parlamento de Andalucía insta al consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a aumentar la 
dotación de los servicios de vigilancia epidemiológica, hasta conseguir la dotación suficiente que les permita 
alcanzar los objetivos que justifican su existencia.

18. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a aumentar la 
dotación de las unidades de prevención y vigilancia de la salud de los profesionales de la sanidad andaluza, 
hasta conseguir la dotación suficiente que les permita alcanzar sus objetivos como consecuencia de la inci-
dencia del COVID-19.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000028, Interpelación relativa a las medidas para el fomento de la actividad empresarial

Formulada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación 11-20/I-000028, 
relativa a las medidas para el fomento de la actividad empresarial, al no haber quedado definitivamente incluida 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de diciembre de 2020.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000029, Interpelación relativa a las medidas para la erradicación de la violencia de género

Formulada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación 11-20/I-
000029, relativa a las medidas para la erradicación de la violencia de género, al no haber quedado definitiva-
mente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de diciembre de 2020.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000031, Interpelación relativa a política en materia urbanismo y ordenación del territorio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente interpelación, relativa a política en materia urbanismo y ordenación del territorio.

INTERPELACIÓN

¿Cuáles son las políticas de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio en 
materia de urbanismo y ordenación del territorio?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000033, Interpelación relativa a fomento del empleo en mayores de 45 años

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a fomento del empleo en mayores de 45 años.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de Gobierno en relación a los desempleados 
mayores de 45 años?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000034, Interpelación relativa a política general en materia de igualdad y promoción de la mujer 
en Andalucía

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de igualdad 
y promoción de la mujer en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general, en materia de igualdad y promoción de la mujer, piensa adoptar el 
Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000035, Interpelación relativa a I+D+i en Andalucía

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a I+D+i en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa desarrollar el Consejo de Gobierno en materia de l+D+i en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000036, Interpelación relativa a política general en materia de economía social y autónomos

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de economía 
social y autónomos.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general en materia de economía social y autónomos va a adoptar el Consejo 
de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000037, Interpelación relativa a política general en materia de Inspección Educativa

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de Inspección Educativa.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general, en materia de Inspección Educativa, piensa adoptar el Consejo de 
Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000038, Interpelación relativa a política general en materia de protección de menores

Formulada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de protección de menores.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de Gobierno en materia de protección de 
menores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000295, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impulso del Sistema de Economía Circular de Andalucía por parte de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha acordado el decaimiento de la 
Solicitud de comparecencia 11-20/APP-000295, a fin de informar sobre el impulso del Sistema de Economía 
Circular de Andalucía por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000671, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Infoca 2020

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha acordado el decaimiento de 
la Solicitud de comparecencia 11-20/APP-000671, a fin de informar sobre el Plan Infoca 2020.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001516, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan estratégico para la mejora de la competitividad del sector agroalimentario 2019-2022

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001517, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios en los que se basará el Gobierno andaluz a la hora de modificar, ampliar 
y aplicar los horarios de apertura de los establecimientos comerciales en Andalucía ante la situación 
actual de la pandemia COVID-19 y los próximos periodos festivos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001518, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el estado actual de la ayuda directa a pymes y autónomos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001519, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la economía andaluza de las últimas medidas adoptadas por el Gobierno 
andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001520, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia del coronavirus COVID-19 en los centros educativos andaluces en el 
curso escolar 2020-2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 481	 XI LEGISLATURA	 23 de diciembre de 2020

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
48

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001521, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los centros educativos tras el incremento docente y la puesta en marcha 
del Plan Acción

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001522, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Proyecto de Ley Orgánica por el que se modifica la Ley Orgánica de Educación 2/2006 
(LOMLOE) y su repercusión en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001523, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes de empleo previstos para 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001524, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las salidas a los mercados internacionales de deuda en 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001525, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la campaña No te calles 016

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001526, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas de apoyo a los colectivos más vulnerables tras la restricción de 
movimientos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001527, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Memoria Anual de Actividades del Instituto Andaluz de la Mujer

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001528, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la agilización de gestiones a través del Servicio Andaluz de Teleasistencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001529, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el último informe anual en materia de violencia de género en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001530, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el acuerdo alcanzado con las organizaciones sindicales al objeto de flexibilizar las 
condiciones de la Orden de fecha 8 de noviembre de 2020

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001531, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas líneas de apoyo tras la prórroga de las restricciones

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001532, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la Agencia Pública de la RTVA del acuerdo presupuestario firmado por 
las fuerzas políticas que sustentan el Gobierno

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001533, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto de las medidas sanitarias adoptadas en relación a los centros comerciales 
fronterizos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001534, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia del COVID-19 en las residencias de mayores de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001535, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los datos de lista de espera de Andalucía, publicados por el Ministro de Sanidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001536, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan estratégico para la mejora de la competitividad del sector agroalimentario 2019-2022

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001538, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la salida a los mercados internacionales de deuda en 2021

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001539, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el acuerdo alcanzado con las organizaciones sindicales al objeto de flexibilizar las 
condiciones de la Orden de fecha 8 de noviembre de 2020

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001540, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos en el ámbito de la Consejería de Educación y Deporte de las nuevas me-
didas adoptadas por el Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001541, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el ámbito de competencias de la Consejería de Presidencia, Administración Pública e 
Interior en relación a las restricciones de movimientos en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001542, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los planes de empleo previstos para 2021

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001543, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Proyecto de Ley Orgánica por el que se modifica la Ley Orgánica de Educación 2/2006 
(LOMLOE) y su repercusión en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001544, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los centros educativos tras el incremento docente y la puesta en marcha 
del Plan de Acción

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001545, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el estado actual de la ayuda directa a pymes y autónomos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001546, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la observancia de los principios de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera, 
y eficacia y eficiencia en la gestión del gasto

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001547, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la conservación y actuaciones de seguridad vial de las carreteras de titularidad autonómica

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001548, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pes-
quero, agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía 2020-2022, aprobado por el Gobierno andaluz 
el pasado 1 de diciembre

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001549, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el desarrollo del curso universitario 2020-2021 en Andalucía, ante las actuales circuns-
tancias motivadas por la COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001551, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la previsión de medidas extraordinarias para las universidades públicas en Andalucía, 
como consecuencia de las restricciones contenidas en el BOJA extraordinario número 77, de 8 de 
noviembre de 2020

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001552, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas en relación a la protección sanitaria de los usuarios de residencias de 
personas mayores, de personas con diversidad funcional o con discapacidad, así como relativas al 
refuerzo de los profesionales de la sanidad pública andaluza frente a la segunda ola de la pandemia 
del COVID-19

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001553, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la respuesta en Andalucía a la demanda de asistencia de consultas externas y cirugía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001554, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los datos de listas de espera en Andalucía publicados por el Ministerio de Sanidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001555, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto de las medidas sanitarias adoptadas en relación a los centros comerciales 
fronterizos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001556, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el funcionamiento de las Unidades de Trastornos de la Conducta Alimentaria

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 481	 XI LEGISLATURA	 23 de diciembre de 2020

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
48

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001557, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas en materia de lucha contra la violencia de género

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001558, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios a adoptar por el Gobierno andaluz para modificar, ampliar y aplicar los 
horarios de apertura de los establecimientos comerciales en Andalucía, ante la situación actual pro-
vocada por la pandemia del COVID-19, en los próximos periodos festivos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001559, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la campaña No te calles 016

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001560, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la agilización de gestiones a través del Servicio Andaluz de Teleasistencia

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001561, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas líneas de apoyo tras la prórroga de las restricciones

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001562, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la conservación y las actuaciones de seguridad vial de las carreteras de titularidad 
autonómica

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001563, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Oferta de Empleo Público para Andalucía 2020

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001565, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Comisión de valoración de las transferencias y préstamos acogidos a la línea de 
proyectos de inversión en sectores de futuro del Fondo de Recuperación Europeo

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001567, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el proceso de elaboración en Andalucía de proyectos destinados al Plan de Recupe-
ración Europea

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001568, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las fichas de proyectos de los ayuntamientos andaluces participantes en fondos ges-
tionados por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001569, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aplicación de la vacuna contra el COVID-19 en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001570, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos datos sobre los efectos de la pandemia del COVID-19 en el ámbito sanitario

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001571, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos datos sobre los efectos de la pandemia COVID-19 en el ámbito del empleo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001572, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el cumplimiento de la legislación en relación con el teletrabajo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001573, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las extracciones de agua en Doñana

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001574, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los horarios de actividad en el periodo navideño

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001575, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los nuevos datos sobre los efectos de la pandemia del COVID-19 en el ámbito económico

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001173, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la programación especial con motivo de la Semana Santa 2020

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. Sr. Direc-
tor General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la programación especial con motivo de la Semana Santa 2020, 
11-19/APC-001173, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001174, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la programación especial con motivo de la Romería del Rocío 2020

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presen-
tado por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. 
Sr. Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA 
y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la programación especial con motivo de la Romería del 
Rocío 2020, 11-19/APC-001174, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001405, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la cobertura informativa dada a la situación generada por las lluvias torrenciales de 
septiembre de 2019

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presen-
tado por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. 
Sr. Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA 
y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la cobertura informativa dada a la situación generada 
por las lluvias torrenciales de septiembre de 2019, 11-19/APC-001405, y ha accedido a la petición contenida 
en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001406, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el tipo de cobertura que va a llevarse a cabo con motivo del Quinto Centenario de la 
Primera Vuelta al Mundo

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. Sr. Direc-
tor General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales, a fin de informar sobre el tipo de cobertura que va a llevarse a cabo con motivo del Quinto 
Centenario de la Primera Vuelta al Mundo, 11-19/APC-001406, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-19/APC-001411, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la cobertura prevista de las elecciones generales del 10 de noviembre

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. Sr. Director 
General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Socie-
dades Filiales, a fin de informar sobre la cobertura prevista de las elecciones generales del 10 de noviembre, 
11-19/APC-001411, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-001111, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el cierre de cuentas del ejercicio 2019

Presentada por G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de diciembre de 2020, ha conocido el escrito presen-
tado por G.P. Ciudadanos, en el que expresan su deseo de retirar la Solicitud de comparecencia del Ilmo. Sr. 
Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de 
sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre el cierre de cuentas del ejercicio 2019, 11-20/APC-001111, 
y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 3 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-002924, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ante 
la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Asunto: Informar sobre el estado y previsiones de actuación ante los nuevos hallazgos en las excavaciones 
arqueológicas en el solar del Edificio Astoria, en la Plaza de la Merced de Málaga

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-002925, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ante 
la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Asunto: Informar sobre el estado y previsiones de actuación ante los nuevos hallazgos en las excavaciones 
arqueológicas en el solar del edificio Astoria, en la Plaza de la Merced de Málaga

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-002926, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comi-
sión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la gestión de fondos europeos destinados a combatir el abandono y el fracaso escolar

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2020
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

11-20/DI-000007, Declaración Institucional con motivo de la celebración del Día Internacional de las 
Personas con Discapacidad

Emitida por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el día 3 de diciembre de 2020, 
en el transcurso de la sesión celebrada los días 2 y 3 del mismo mes y año
Orden de publicación de 11 de diciembre de 2020

El Pleno del Parlamento, el 3 de diciembre de 2020, en el transcurso de la sesión celebrada los días 2 
y 3 del mismo mes y año, ha emitido la Declaración Institucional con motivo de la celebración del Día Inter-
nacional de las Personas con Discapacidad, 11-20/DI-000007.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL 
DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

En 1992, la Asamblea General de las Naciones Unidas declaró el 3 de diciembre como Día Internacio-
nal de las Personas con Discapacidad, con el objetivo de promover sus derechos y bienestar en todos los 
ámbitos de la sociedad, así como concienciar sobre su situación en todos los aspectos de la vida política, 
social, económica y cultural.

Desde entonces, la atención a la realidad de la discapacidad se ha consolidado como un factor esencial 
en las políticas públicas que, junto con el decisivo impulso de las organizaciones sociales, ha permitido en 
las últimas décadas avances innegables en accesibilidad, participación e inclusión. Sin embargo, aún queda 
mucho por hacer para alcanzar la igualdad efectiva y el pleno disfrute de los derechos y libertades de las 
personas con discapacidad.

Según la Organización Mundial de la Salud, más de mil millones de personas, en torno al 15% de la 
población mundial, experimentan algún tipo de discapacidad. Y se prevé que dicha cifra aumente con el 
aumento de la esperanza de vida de la población. Ante ello, los poderes públicos y la sociedad civil están 
llamados a seguir trabajando en reforzar la integración y favorecer las condiciones para la igualdad de las 
personas con discapacidad en la sociedad.
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Es un compromiso ratificado por la mayoría de los países del mundo a través de instrumentos internacio-
nales, como la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, aprobada 
el 13 de diciembre de 2006 por la Asamblea General de las Naciones Unidas y ratificada por España el 3 
de diciembre de 2007.

Una protección legal que, además de las normativas nacionales y acuerdos internacionales, está garan-
tizada en Andalucía por la Ley 4/2017, de 25 de septiembre, de los Derechos y la Atención a las Personas 
con Discapacidad en Andalucía, reforzando en nuestra Comunidad Autónoma el compromiso en la defensa 
de las personas con discapacidad.

Este marco normativo, asumido y desarrollado por países, regiones y municipios, no es, sin embargo, el 
punto culminante de un proceso de igualdad, sino la base para seguir trabajando cada día en la necesaria 
defensa de los derechos y las oportunidades.

Así, muchos de los obstáculos que experimentan en su día a día las personas con discapacidad no se 
deben exclusivamente a sus condiciones físicas, intelectuales o sensoriales, sino a condicionantes sociales. 
Es necesario, por tanto, que los poderes públicos y la sociedad en general avancemos unidos para remover 
los obstáculos discapacitantes, eliminar barreras y facilitar la participación de las personas con discapacidad 
en todos los ámbitos. Progresar sin dejar a nadie atrás es uno de los pilares de las sociedades inclusivas.

Especialmente en esta situación de pandemia, en la que las circunstancias han supuesto un cambio 
drástico en la vida de la ciudadanía, las personas con discapacidad pueden verse doblemente afectadas 
por sus consecuencias. A los problemas y dificultades del conjunto de la sociedad se les suma la alteración 
de los servicios de atención, sanitarios y sociales de las que son usuarias, y las restricciones de movilidad 
decretadas tienen en ocasiones un efecto agravado en sus vidas.

No podemos obviar esta realidad que pone en peligro décadas de avance y que afecta especialmente 
a los logros alcanzados en autonomía personal y accesibilidad. Es responsabilidad de todos y todas, admi-
nistraciones y sociedad civil, seguir velando por hacer efectivo el principio de igualdad y garantizar que las 
personas con discapacidad puedan disfrutar de sus derechos como ciudadanos y ciudadanas.

Por ello:

El Parlamento de Andalucía muestra su reconocimiento a organizaciones, entidades, familias y personas 
que integran el movimiento asociativo en defensa de los derechos de las personas de discapacidad, aliados 
en el objetivo de una sociedad más inclusiva e igualitaria.

El Parlamento de Andalucía insta a los poderes públicos y agentes sociales a promover las condiciones de 
igualdad a través de planes, programas y acciones específicas para la mejora del bienestar de las personas 
con discapacidad y su integración en la sociedad.

El Parlamento de Andalucía reivindica la necesidad de seguir eliminando barreras que obstaculicen o 
impidan la incorporación de las personas con discapacidad a la vida social, económica, educativa, política 
y cultural, así como el compromiso de adoptar las medidas necesarias para garantizar que puedan disfrutar 
plenamente de sus derechos y libertades como ciudadanos y ciudadanas.
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